



В Москве по факту причинения телесных повреждений малолетнему мальчику на востоке Москвы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной доследственной проверки по факту получения ребенком телесных повреждений возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, 14 мая 2017 года во дворе жилого дома по улице 2-ой Прядильной в городе Москве между детьми произошел конфликт, в который вмешался отец одного из мальчиков. Мужчина проявил агрессию к 12-летнему мальчику и нанес ему удар ногой в область лица. Своими противоправными действиями подозреваемый причинил ребенку различные телесные повреждения.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Для определения тяжести причиненного вреда здоровью ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136346>